
Le présent de l’indicatif :  

verbes du 1er groupe (généralités) 

C - 06 

►Rappel : les verbes du 1er groupe finissent par –er à l’infinitif. 

 

► Pour conjuguer un verbe du 1er groupe au présent, il faut retirer 

le suffixe -er et ajouter les terminaisons suivantes au radical :  

 

 

 

 

 

 

 
 

► Exemple avec le verbe dessiner 

infinitif  dessiner,  radical  dessin 

je -e 

tu -es 

il, elle, on  -e 

nous -ons 

vous -ez 

ils, elles  -ent 

je dessin-e 

tu dessin-es 

il, elle, on dessin-e 

nous dessin-ons 

vous dessin-ez 

ils, elles dessin-ent 


